
令和６年度柏市増尾地域ふるさと協議会（土地区社会福祉協議会）総会議事録 

 

開催日：令和６年５月１２日（日） 

時 間：午後１時３０分～３時 

場 所：増尾近隣センター体育室 

司会進行：若佐正義さん  

    

１．開会のことば 高萩郁勇さん 

ただいまより令和６年度柏市増尾地域ふるさと協議会、土地区社会福祉協議会総会を

開催いたします。 

 

２．挨拶 

（１）柏市増尾地域ふるさと協議会会長 青柳直樹さん 

 ・概要：今日は母の日です。それぞれの立場で感謝していただきたいと思います。昨年は、

コロナの規制も解除され、ふるさと協議会の大方の事業も皆さんの力で開催すること

ができましたが、まだ心配されている方もおられるようで、参加者の出足が悪かったよ

うに思います。昨年は９８名の委員でございましたが、今回は１０１名の方に委員とし

て登録いただいています。今後も皆さん方のご協力をよろしくお願いいたします。 

（２）近隣センター所長 松井博明さん 

 ・４月１日の人事異動により増尾近隣センター所長を拝命しました、松井と申します。ど

うぞよろしくお願いいたします。本日は、令和６年度柏市増尾地域ふるさと協議会が多

くの皆さまのご出席のもと盛大に開催されますことを心よりお慶び申し上げます。皆

様方には常日頃、住みよいまちづくり安心安全な地域作りにご協力いただきまして誠

にありがとうございます。また、地域の様々な課題に真摯に取り組んでいただき頭の下

がる思いです。この場をお借りして厚く御礼申し上げます。私が増尾近隣センターに着

任し感じたことは、地域活動がとても活発に行われているということです。近隣センタ

ーに到着すると花壇があり、季節の花々に迎えられます。奥の駐車場にも素晴らしい花

壇があります。地域の方々が対応してくださっていると伺いました。また、本日を迎え

るにあたり、青柳会長を始め役員の皆様が連日センターに来られておりました。そして

本日、ご多用にもかかわらず多くの方がこうしてお集まりくださり、この地域を支えよ

うとご尽力してくださる多くの方々の強い思いを感じています。本当にありがとうご

ざいます。総会資料を拝見しますと、子どもから高齢者まですべての世代が楽しく安心

して過ごせるような様々な計画がされています。私も６年間青少年相談員として活動

した経験から、自身の時間を使い地域のために活動することは大変なことであると理

解しております。私たちセンター職員も地域の課題を把握し、皆様と共に課題解決に努

めてまいります。最後になりますが、増尾地域ふるさと協議会の今後益々のご発展とご

参会の皆さまのご健勝ご活躍を心より祈念申し上げて私のご挨拶とさせていただきま

す。ありがとうございました。 



（３）ご出席いただいている来賓・協力員のご紹介  

衆議院議員 本庄知史 様 

柏市議会議員 中島 俊 様 

千葉県立柏南高等学校校長 大崎栄貴 様 

芝浦工業大学柏中学高等学校副校長 長谷川欽彦 様 

柏市立土中学校校長 井上隆広 様 

柏市立中原中学校教頭 森 俊輔 様 

柏市立土小学校校長 小宮山みゆき 様 

柏市立増尾西小学校校長 加藤昌子 様 

柏市立中原小学校校長 堀内厚子 様 

柏市増尾近隣センター所長 松井博明 様 

柏市役所市民活動支援課 菅原宏多 様 

柏市役所市民活動支援課 齊藤香代子 様 

柏市社会福祉協議会 間根山敦子 様 

柏市社会福祉協議会 深井斗真 様 

柏市南部第二包括支援センター所長 中村麻子 様 

柏市消防団第三方面第二分団長 吉場 誠 様 

 ・来賓を代表し、千葉県立柏南高等学校校長大崎栄貴様よりご挨拶をいただく。 

  今年度４月に着任いたしました柏南高校の大崎でございます。どうぞよろしくお願い

いたします。ふるさと協議会の皆さまには、日頃より本校学校運営にご理解とご支援を

賜りましておりますことに心より感謝申し上げます。また、ふるさと協議会の各種事業

において本校生徒が貴重な経験の機会をいただいていることに、改めまして感謝いた

します。今年度におきましても、近隣の高等学校として、地域にできる限り貢献して参

る覚悟でございます。何卒、ご理解とご協力を賜りますようお願い申し上げ挨拶と致し

ます。よろしくお願いいたします。 

 

３.資格審査報告 間宮節子さん 

 ・委員総数１０１名中、本日の出席委員数７７名、委任状１８名、合計９５名、会則１０

条４項の規定により総会は成立することを報告。 

 

４．議長選出  

 ・会長から志水房夫さんが議長に指名され、承認される。 

 ・議長から書記に山下浩司さん、議事録署名人に嶋田由紀江さんが指名され、承認される。 

 

５．議案 

 ・議案の（１）から（８）について、事前に参加者に配布した総会資料に基づき説明を行

いました。説明内容についてはリンク先ＵＲＬを参照してください。 

 



（１） 令和５年度 事業報告 大江 幹さん 

https://www.masuofurusato.com/shikkou/bunsyo/240512-1.pdf 

（２）令和５年度 一般会計収支決算報告 鈴木孝利さん 

https://www.masuofurusato.com/shikkou/bunsyo/240512-2.pdf 

（３）令和５年度 特別会計収支決算報告【地区社協部】 金丸正孝さん 

https://www.masuofurusato.com/shikkou/bunsyo/240512-3.pdf 

（４）監査報告 塚本平二さん 

    https://www.masuofurusato.com/shikkou/bunsyo/240512-4.pdf 

 ・以上４案につき質疑を求めたところ質問はなく、出席委員の挙手多数により関係４案は

承認されました。 

・今年度、監事の幸喜さんと会計の鈴木さんが退任となり、退席されました。 

（５）役員選出・承認 青柳直樹さん  

 ・執行部会の全会一致で新年度の会長として承認されている青柳直樹さんが、出席委員の

挙手多数で選出されました。 

 ・青柳会長より、新年度の監事として塚本平二さん、大江幹さん、中広正二さんの推薦が

あり、出席委員の拍手多数により承認されました。 

 ・副会長として、小林みつえさん、志水房夫さん、伊藤薫さんの推薦があり、出席委員の

拍手多数により承認されました。 

 ・令和６年度の各部役員として以下の皆さんが選出されました。 

総務広報部…部長 青柳直樹さん、副部長 嶋田由紀江さん、山下浩司さん。文化体

育部…部長 小林みつえさん、副部長 高萩郁勇さん、若佐正義さん。防犯防災部…

部長 志水房夫さん、副部長 間宮節子さん。環境部…副部長 岡田実さん。地区社

協部…部長 伊藤薫さん、副部長 田嶋典子さん、根岸正広さん。会計…一般会計 空

席、特別会計 金丸正孝さん。書記…山下浩司さん 

（６）令和６年度 事業計画（案） 青柳直樹さん 

  https://www.masuofurusato.com/shikkou/bunsyo/240512-5.pdf 

（７）令和６年度 一般会計予算（案） 大江 幹さん 

  https://www.masuofurusato.com/shikkou/bunsyo/240512-6.pdf 

（８）令和６年度 特別会計【地区社協部】（案） 金丸正孝さん 

  https://www.masuofurusato.com/shikkou/bunsyo/240512-7.pdf 

   ・以上３案につき質疑を求めたところ質問はなく、出席委員の挙手多数により関係３案

は承認されました。 

 

 ６．閉会のことば 高萩郁勇さん 

 以上をもちまして、令和６年度柏市増尾地域ふるさと協議会ならびに土地区社会福祉

協議会の総会を終了いたします。 

 

以上 

https://www.masuofurusato.com/shikkou/bunsyo/240512-1.pdf
https://www.masuofurusato.com/shikkou/bunsyo/240512-2.pdf
https://www.masuofurusato.com/shikkou/bunsyo/240512-3.pdf
https://www.masuofurusato.com/shikkou/bunsyo/240512-4.pdf
https://www.masuofurusato.com/shikkou/bunsyo/240512-5.pdf
https://www.masuofurusato.com/shikkou/bunsyo/240512-6.pdf
https://www.masuofurusato.com/shikkou/bunsyo/240512-7.pdf

